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FLASH 283 ENTREPRENEURSHIP 

D1.  Pohlaví 
 

[NEPTEJTE SE OZNAČTE PŘÍSLUŠNOU MOŽNOST] 
 

‐ Muž ...................................................................................................... 1 

‐ Žena ...................................................................................................... 2 

 
 
D2.  Kolik je Vám let? 

‐   [_][_].................................................. ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ 

‐   [roků]............................................................................................... 99 

 
 
D3.  Kolik Vám bylo let, když jste ukončil/a své denní vzdělání?  

 
[ZAPIŠTE VĚK, KDY BYLO VZDĚLÁNÍ UKONČENO] 

 
‐   [_][_]............................................................................................. roků 

‐  [ODMÍTNUTÍ/ŽÁDNÁ ODPOVĚĎ] ...................................................... 99 

‐  [NIKDY NEPROŠEL CELODENNÍM VZDĚLÁVÁNÍM] ............................ 01 

‐  [STÁLE POKRAČUJE VE VZDĚLÁVÁNÍ] ................................................ 00 

 
 
D4.  Pokud jde o vaše aktuální zaměstnání, jste osoba samostatně výdělečně činná, zaměstnanec nebo 

nevykonáváte žádnou pracovní činnost? 
 

[PŘEČTĚTE POLOŽKY NALEVO PAK SE ZEPTEJTE PRO UPŘESNĚNÍ (“ČILI TO ZNAMENÁ, ŽE”) POUZE JEDNA ODPOVĚĎ] 
 

- OSVČ 
 
   i.e. :   

‐ zemědělec, lesník, rybář .................................................................... 11 

‐ majitel obchodu, řemeslník ............................................................... 12 

‐ odborník (právník, lékař, účetní, architekt,...) ................................... 13 

‐ majitel ‐ manažer společnosti ............................................................ 14 

‐ jiné ..................................................................................................... 15 

 
Zaměstnanec 
 
   i.e. : 
 
  Administrativní zaměstnání 

‐ odborník (lékař, právník, účetní, architekt...) .................................... 21 

‐ vyšší management, ředitel nebo vrcholný management ................... 22 
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‐ Management ...................................................................................... 23 

‐ střední management .......................................................................... 24 

‐ státní úředník ..................................................................................... 25 

‐ úředník v kanceláři ............................................................................. 26 

‐ jiné  ..................................................................................................... 27 

 
  Dělnické zaměstnání 

‐ mistr / kontrolor (manažer týmu a pod.) ........................................... 31 

‐ vyškolený manuální dělník ................................................................. 32 

‐ nekvalifikovaný dělník ........................................................................ 33 

‐ jiné……………. ....................................................................................... 34 

 
  bez profesionální činnosti 
   
     i.e. :   

‐ péče o domácnost .............................................................................. 41 

‐ student (denní studium) .................................................................... 42 

‐ důchodce  ........................................................................................... 43 

‐ hledá práci .......................................................................................... 44 

‐ jiné ..................................................................................................... 45 

‐ odmítl‐a uvést/žádná odpověď .......................................................... 99 

 
 
D6.  Řekl/a byste, že žijete v.... 

‐ oblast velkoměsta  ............................................................................... 1 

‐ jiné město/městská oblast ................................................................... 2 

‐ venkovská oblast .............................................................................. ... 3 

‐ [odmítl/a uvést] ..................................................................................  9 

 
 
D7.  Můžete sdělit, jaké je nebo bylo zaměstnání Vašeho otce? Je nebo byl samostatně výdělečně činný, 

administrativní zaměstnanec v nestátním sektoru, dělnický zaměstnanec v nestátním sektoru, 
státní zaměstnanec nebo byl bez pracovní činnosti? 

 
[ČTĚTE – MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 

 
‐ samostatně výdělečně činný ................................................................ 1 

‐ administrativní zaměstnanec v nestátním sektoru .............................. 2 

‐ dělnický zaměstnanec v nestátním sektoru ......................................... 3 

‐ státní zaměstnanec .............................................................................. 4 

‐ bez pracovní činnosti ........................................................................... 5 

‐ Jiné ....................................................................................................... 6 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL]  ........................................................................ 9 
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D8.  Můžete sdělit, jaké je nebo bylo zaměstnání Vaší matky? Je nebo byla samostatně výdělečně činná, 

administrativní zaměstnanec v nestátním sektoru, dělnický zaměstnanec v nestátním sektoru, 
státní zaměstnanec nebo byla bez pracovní činnosti? 

 
[ČTĚTE – MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 

 
‐ samostatně výdělečně činný ................................................................ 1 

‐ administrativní zaměstnanec v nestátním sektoru .............................. 2 

‐ dělnický zaměstnanec v nestátním sektoru ......................................... 3 

‐ státní zaměstnanec .............................................................................. 4 

‐ bez pracovní činnosti ........................................................................... 5 

‐ Jiné ....................................................................................................... 6 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL]  ........................................................................ 9 

 
 
D9.  Které z následujících tvrzení nejlépe vystihuje vaše momentální pocity ohledně příjmu vaší 

domácnosti: 
 

[PŘEČTĚTE 1‐4  – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ] 
 

‐ Se současným příjmem žijeme pohodlně ............................................ 1 

‐ Se současným příjmem vycházíme  ...................................................... 2 

‐ Je těžké vyjít se současným příjmem  .................................................. 3 

‐ Je velmi těžké vyjít se současným příjmem  ......................................... 4 

‐ Neví  ..................................................................................................... 5 

‐ Odmítl‐a odpovědět ............................................................................. 6 

 
 
D10.  Rozhodně souhlasíte, souhlasíte, nesouhlasíte či rozhodně nesouhlasíte s následujícími tvrzeními? 

 
[PŘEČTĚTE – ROTUJTE – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ NA POLOŽKU] 

 
‐ Rozhodně souhlasím ............................................................................ 1 

‐ Souhlasím ............................................................................................. 2 

‐ Nesouhlasím ......................................................................................... 3 

‐ Rozhodně nesouhlasím ........................................................................ 4 

‐ [neví/žádná odpověď]  ......................................................................... 9 

 

a) Obecně vzato jsem ochoten/ochotna riskovat  ...................................................................... 1 2 3 4 9 

b) Obecně vzato, když čelím náročným úkolům, jsem si jist/a, že je zvládnu ............................. 1 2 3 4 9 

c) Můj život je určován mým vlastním jednáním, ne někým jiným či náhodou .......................... 1 2 3 4 9 

d) Pokud vidím něco, co se mi nelíbí, změním to ....................................................................... 1 2 3 4 9 
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e) Možnost, že mě ostatní zavrhnou kvůli tomu, že budu stát za svými rozhodnutními, mě 

nezastaví   ........................................................................................................................ 1 2 3 4 9 

f) Jsem vynalézavý člověk, který má nápady .............................................................................. 1 2 3 4 9 

g) Jsem optimista, co se mé budoucnosti týče  .......................................................................... 1 2 3 4 9 

h) Mám rád/a situace, kdy s ostatními soupeřím  ...................................................................... 1 2 3 4 9 

i) Když jsem postaven/a před náročné úkoly, můžu spoléhat na štěstí a pomoc druhých  ........ 1 2 3 4 9 

 
Provádíme průzkum, který se týká podnikatelských aktivit, v 27 státech Evropské unie a některých dalších 

zemích. 
 
Q1.  Za předpokladu, že byste si mohli vybrat mezi různými druhy práce, co byste si zvolili? 

 
[ČTĚTE – MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 

 
‐ být zaměstnancem………………………. ..................................................... 1 

‐ být samostatně výdělečně činný  ......................................................... 2 

‐ [žádná z uvedených možností] ............................................................. 3 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL]  ........................................................................ 9 

 
 
[TĚM, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI «BÝT ZAMĚSTNANCEM» (OT. 1 = 1), POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU] 
Q2.  Proč byste byli raději zaměstnancem než samostatně výdělečně činnou osobou? 

 
[NEČTĚTE MOŽNOSTI – NECHTE RESPONDENTA SPONTÁNNĚ – ODPOVĚDĚT A PAK ZAKÓDUJTE ODPOVĚDI – 

MOŽNÝCH VÍCE ODPOVĚDÍ] 
 

‐ Pravidelný, pevný příjem (oproti nepravidelnému, 

proměnlivému příjmu)… ................................................................... 1 

‐ Stabilita zaměstnání ............................................................................. 2 

‐ Pevná pracovní doba ............................................................................ 3 

‐ Ochrana sociálním zabezpečením a/nebo pojištěním 

…………………… .................................................................................... 4 

‐ Nedostatek podnikatelských nápadů ................................................... 5 

‐ Nedostatek finančních prostředků pro samostatnou 

výdělečnou činnost ........................................................................... 6 

‐ Nedostatek schopností pro samostatnou výdělečnou činnost ............ 7 

‐ Závažnost rozhodnutí ‐ obtížné zvrátit rozhodnutí/vázanost s 

podnikem .......................................................................................... 8 

‐ Obava z byrokracie, problémů s veřejnými úřady  ............................... 9 

‐ Obava z právních a sociálních důsledků v případě neúspěchu .......... 10 

‐ Jiné ..................................................................................................... 11 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ....................................................................... 99 
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[TĚM, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI «BÝT SAMOSTATNĚ VÝDĚLEČNĚ ČINNÍ» (OT. 1 = 2), POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU] 
Q3.  Proč byste byli raději samostatně výdělečně činnou osobou než zaměstnancem? 

 
[NEČTĚTE MOŽNOSTI – NECHTE RESPONDENTA SPONTÁNNĚ – ODPOVĚDĚT A PAK ZAKÓDUJTE ODPOVĚDI – 

MOŽNÝCH VÍCE ODPOVĚDÍ] 
 

‐ Osobní nezávislost, seberealizace, zajímavé úkoly .............................. 1 

‐ Realizace podnikatelského záměru/příležitosti…………………… ............. 2 

‐ Lepší finanční perspektiva…………………… .............................................. 3 

‐ Svoboda volby místa práce a pracovní doby…………………… .................. 4 

‐ Nedostatek atraktivních příležitostí zaměstnání .................................. 5 

‐ Členové rodiny nebo přátelé jsou také samostatně výdělečně 

činní…………………… ............................................................................. 6 

‐ Příznivé ekonomické podmínky…………………… ..................................... 7 

‐ Vyhnutí se nejistotám spojeným se zaměstnáním ............................... 8 

‐ Přispívat společnosti ............................................................................ 9 

‐ Jiné ..................................................................................................... 10 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ....................................................................... 99 

 
 
[TĚM, KTEŘÍ NEODPOVĚDĚLI «SAMOSTATNĚ VÝDĚLEČNĚ ČINNÍ» V OT. D4, POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU TJ. 

NEJSOU V SOUČASNOSTI SAMOSTATNĚ VÝDĚLEČNĚ ČINNÍ] 
Q4.   Bez ohledu na to, zda byste si to přáli nebo nepřáli, je podle Vás reálné, že se stanete v nejbližších 

pěti letech osobou samostatně výdělečně činnou? 
 

[ČTĚTE – MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 
 

‐ Velmi reálné ......................................................................................... 1 

‐ Spíše reálné .......................................................................................... 2 

‐ Nepříliš reálné ...................................................................................... 3 

‐ Zcela nereálné ...................................................................................... 4 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ......................................................................... 9 

 
 
[TI, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI “NEPŘÍLIŠ REÁLNÉ” ČI “ZCELA NEREÁLNÉ” V Q4] 
Q5.   Proč by nebylo reálné, abyste se v nejbližších 5 letech stali osobou samostatně výdělečně činnou? 

 
[NEČTĚTE MOŽNOSTI – NECHTE RESPONDENTA SPONTÁNNĚ – ODPOVĚDĚT A PAK ZAKÓDUJTE ODPOVĚDI – 

MOŽNÝCH VÍCE ODPOVĚDÍ] 
 

‐ Nedostatek podnikatelských záměrů / příležitostí ............................... 1 

‐ Nedostatek finančních prostředků pro samostatnou 

výdělečnou činnost ........................................................................... 2 

‐ Nedostatek schopností pro samostatnou výdělečnou činnost ............ 3 

‐ Přílišná byrokracie / adminstrativní obtíže .......................................... 4 
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‐ Riziko neúspěchu a z toho plynoucí právní a společenské 

důsledky jsou příliš vysoké ................................................................ 5 

‐ Bylo by těžké skloubit to s mou rodinnou situací ................................ 6 

‐ Současné hospodářské klima není dobré na zahájení podnikání ......... 7 

‐ Jiné ....................................................................................................... 8 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ............. …………………………………………………………9 

 
 
Q6.  Nyní uslyšíte několik tvrzení. Řekněte, zda s těmito tvrzeními rozhodně souhlasíte, souhlasíte, 

nesouhlasíte nebo rozhodně nesouhlasíte. 
 

[ČTĚTE – STŘÍDEJTE OTÁZKY – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ NA KAŽDÉ TVRZENÍ] 
 

‐ Rozhodně souhlasím ............................................................................ 1 

‐ Souhlasím ............................................................................................. 2 

‐ Nesouhlasím ......................................................................................... 3 

‐ Rozhodně nesouhlasím ........................................................................ 4 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL]  ........................................................................ 9 

 
 

a) Moje vzdělání mi pomohlo rozvinout smysl pro iniciativu ‐ určitou podnikavost. ................. 1 2 3 4 9 

b) Moje vzdělání mi pomohlo lépe pochopit roli podnikatelů ve společnosti. ........................... 1 2 3 4 9 

c) Moje vzdělání mě podnítilo v tom, abych se stal podnikatelem. ............................................ 1 2 3 4 9 

d) Mé školní vzdělání mě vybavilo schopnostmi a znalostmi, jež mi umožňují vést podnik....... 1 2 3 4 9 

 
 
Q7.  Nyní uslyšíte několik dalších tvrzení. Řekněte, zda s těmito tvrzeními souhlasíte nebo nesouhlasíte. 

 
[ČTĚTE – STŘÍDEJTE OTÁZKY – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ NA KAŽDÉ TVRZENÍ] 

 
‐ Rozhodně souhlasím ............................................................................ 1 

‐ Souhlasím ............................................................................................. 2 

‐ Nesouhlasím ......................................................................................... 3 

‐ Rozhodně nesouhlasím ........................................................................ 4 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL]  ........................................................................ 9 

 

a) Podnikatelé vytváří nové produkty a služby a přinášejí prospěch všem ................................ 1 2 3 4 9 

b) Podnikatelé myslí jen na vlastní kapsu…………………… ............................................................. 1 2 3 4 9 

c) Podnikatelé vytvářejí pracovní místa…………………… ................................................................ 1 2 3 4 9 

d) Podnikatelé vykořisťují práci jiných lidí .................................................................................. 1 2 3 4 9 

 
 
Q8.   Začali jste už s podnikáním, nebo k tomu podnikáte kroky? 
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[ČTĚTE – MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 
 

‐ Ano ....................................................................................................... 1 

‐ Ne ......................................................................................................... 2 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ......................................................................... 9 

 
 
POKUD Q8 = 2, TJ. LIDÉ KTEŘÍ NIKDY NEZAČALI PODNIKAT 
Q9.  Jak byste popsali svoji situaci: 
 

‐ Nikdy mě nenapadlo začít podnikat ..................................................... 1 

‐ Uvažuji o tom, že začnu podnikat  ....................................................... 2 

‐ Napadlo mě to, nebo jsem už ke startu podnikání učinil(a) 

určité kroky, ale vzdal(a) jsem to ...................................................... 3 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ......................................................................... 9 

 
 
POKUD Q8 = 1, TJ. LIDÉ, KTEŘÍ ZAČALI ČI PRÁVĚ ZAČÍNAJÍ PODNIKAT 
Q10.  Jak byste popsali svoji situaci: 
 

‐ Činíte v současnosti kroky k zahájení podnikání .................................. 1 

‐ V posledních 3 letech jste začali nebo převzali podnikání a 

stále v něm pokračujete .................................................................... 2 

‐ Před více než 3 lety jste začali nebo převzali podnikání a stále v 

něm pokračujete ............................................................................... 3  

‐ Kdysi jste začali podnikat, ale v součastnosti nepodnikáte, 

protože jste neuspěli .......... ……………………………………………………………4 

‐ Kdysi jste začali s podnikáním, ale v současnosti již 

nepodnikáte, protože firma byla prodána, převedena nebo 

zrušena .............................................................................................. 5 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ......................................................................... 9 

 
 
TĚM, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI Q8 = 1 ČI Q9 = 3, TJ. LIDÉ, KTEŘÍ ČINÍ KROKY K ZAHÁJENÍ PODNIKÁNÍ ČI KTEŘÍ JIŽ PODNIKAJÍ, 

PODNIKALI V MINULOSTI ČI UČINILI KROKY K ZAHÁJENÍ PODNIKÁNÍ, ALE VZDALI TO 
Q11.   U každé z následujících okolností řekněte, zda pro vás byla velmi důležitá, spíše důležitá, spíše 

nedůležitá nebo zcela nedůležitá pro to, že jste učinili kroky ke startu nebo převzetí podnikání. 
 

[ČTĚTE – STŘÍDEJTE OTÁZKY – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ NA KAŽDÉ TVRZENÍ] 
 

‐ Velmi důležitá ...................................................................................... 1 

‐ Spíše důležitá ....................................................................................... 2 

‐ Spíše nedůležitá ................................................................................... 3 

‐ Zcela nedůležitá ................................................................................... 4 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL]  ........................................................................ 9 
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a) Nespokojenost se svou předchozí situací ............................................................................... 1 2 3 4 9 

b) Vhodný podnikatelský záměr ................................................................................................. 1 2 3 4 9 

c) Kontakt na vhodného obchodního partnera ........................................................................... 1 2 3 4 9 

d) Ziskání nezbytných finančních prostředků ............................................................................. 1 2 3 4 9 

e) Životní vzor ............................................................................................................................. 1 2 3 4 9 

f) soustředící se na neuspokojenou společenskou či ekologickou potřebu ................................ 1 2 3 4 9 

 
 
TĚM, KTEŘÍ ODPOVĚDĚLI Q8 = 1, TJ. LIDÉ, KTEŘÍ NĚKDY ZAČALI PODNIKAT ČI ČINÍ KROKY K ZAHÁJENÍ PODNIKÁNÍ 
Q12.   Když vezmete v úvahu všechny okolnosti, domníváte se, že jste začali nebo začínáte s podnikáním, 

protože jste viděli příležitost, nebo protože to byla nutnost? 
 

[ČTĚTE – MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 
 

‐ Začali jste, protože jste narazili na příležitost ...................................... 1 

‐ Začali jste, protože to byla nutnost ...................................................... 2 

‐ [Obojí] .................................................................................................. 3 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL]  ........................................................................ 9 

 
 
Q13.  Pokud byste momentálně měli prostředky k zahájení vlastního podnikání, včetně dostatečných 

prostředků finančních, založili byste novou firmu nebo převzali existující? 
 

[ČTĚTE – MOŽNOST POUZE JEDNÉ ODPOVĚDI] 
 

‐ Založili byste novou firmu .................................................................... 1 

‐ Převzali byste existující firmu ............................................................... 2 

‐ [Nic z uvedeného, nemáte zájem]........................................................ 3 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ......................................................................... 9 

 
 
Q14.  Pokud byste nyní zakládali firmu, kterých dvou rizik byste se nejvíce obávali? 

 
[ČTĚTE – STŘÍDEJTE OTÁZKY – MAXIMÁLNĚ DVĚ ODPOVĚDI] 

 
‐ Nejistý příjem ....................................................................................... 1 

‐ Nejistá práce ........................................................................................ 2 

‐ Riziko ztráty majetku ............................................................................ 3 

‐ Potřeba věnovat tomu příliš mnoho času nebo energie ...................... 4 

‐ Možnost utrpění osobního neúspěchu ................................................ 5 

‐ Možnost zkrachování ........................................................................... 6 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL] ......................................................................... 9 

 

a) První jmenovaný důvod ..................................................................................................... 1 2 3 4 5 6 9 
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b) Druhý jmenovaný důvod ................................................................................................... 1 2 3 4 5 6 9 

 
 
Q15.  Jaký je váš názor na následující skupiny lidí? 

 
[PŘEČTĚTE – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ] 

 
‐ Spíše příznivý  ....................................................................................... 1 

‐ Neutrální  ............................................................................................. 2 

‐ Spíše nepříznivý  ................................................................................... 3 

‐ [neví/žádná odpověď] .......................................................................... 9 

 

a) Podnikatelé (samostatně výdělečně činní, majitelé podniků) ................................................... 1 2 3 9 

b) Státní zaměstnanci .................................................................................................................... 1 2 3 9 

c) Top manažeři ve velkovýrobních společnostech. ...................................................................... 1 2 3 9 

d) Manažeři v bance či podobných institucích ............................................................................... 1 2 3 9 

e) Politici ........................................................................................................................................ 1 2 3 9 

f) Svobodná povolání (architekti, právníci, umělci, atd.) ............................................................... 1 2 3 9 

 
 
Q16.  Představte si, prosím, že jste najednou zdědil/a 1 800 000 Kč. Co byste s penězi dělal/a? 

 
[PŘEČTĚTE – ROTUJTE – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ] 

 
‐ Začal/a podnikat (sám/a či s partnerem) ............................................. 1 

‐ Koupil/a si dům (či splatil/a svou hypotéku)… ..................................... 2 

‐ Peníze uložil/a (spořicí účet, akcie, atd.) .............................................. 3 

‐ Utratil/a je za věci, které jsem si vždy chtěl/a koupit (cesty, 

auto, přepychové věci) ...................................................................... 4 

‐ Pracoval/a méně / přestal/a pracovat  ................................................ 5 

‐ [neví/žádná odpověď] .......................................................................... 9 

 
 
Q17.  Představte si, že váš přítel či přítelkyně právě začal/a podnikat. Jakou radu byste mu/jí nejlépe 

dali? 
 

[PŘEČTĚTE – ROTUJTE – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ] 
 

‐ Snažit se rychle expandovat, nebo ....................................................... 1 

‐ růst pomalu, vůbec‐li ........................................................................... 2 

‐ [neví/žádná odpověď] .......................................................................... 9 

 
 
Q18.  Řekněte, zda s následujícím míněním rozhodně souhlasíte, souhlasíte, nesouhlasíte nebo rozhodně 

nesouhlasíte. 
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[ČTĚTE – STŘÍDEJTE OTÁZKY – POUZE JEDNA ODPOVĚĎ NA KAŽDÉ TVRZENÍ] 

 
‐ Rozhodně souhlasím ............................................................................ 1 

‐ Souhlasím ............................................................................................. 2 

‐ Nesouhlasím ......................................................................................... 3 

‐ Rozhodně nesouhlasím ........................................................................ 4 

‐ [NEVÍ/NEODPOVĚDĚL]  ........................................................................ 9 

 

a) Je těžké začít podnikat kvůli nemožnosti získání finanční podpory ........................................ 1 2 3 4 9 

b) Je těžké začít podnikat kvůli komplikovaným administrativním procedurám ........................ 1 2 3 4 9 

c) Je těžké získat potřebné informace o tom, jak začít podnikat ................................................ 1 2 3 4 9 

d) Člověk by neměl začínat s podnikáním, jestliže existuje riziko nezdaru ................................. 1 2 3 4 9 

e) Lidem, kteří začali podnikat a neuspěli, by měla být poskytnuta druhá příležitost ................ 1 2 3 4 9 


